热线 0551-62620110

我省出台军人随军家属就业安置实施意见

具有公务员身份的军属可对口安置

星报讯(余洲 海良 记者 李皖婷) 记者昨日获悉,《安徽省军人随军家属就业安置实施意见》日前正式公布,我省将对具有公务员身份的随军家属实行对口安置,对具有事业编身份的随军家属实行划岗定向招聘。此外,随军家属自主创业还可享受优惠政策。

据了解,除了对具有公务员身份的随 军家属实行对口安置,具有事业编身份的 随军家属实行划岗定向招聘外,国有大中 型企业也按比例安置随军家属。就业困难 的随军家属,也将依托政府开发的公益性 岗位实行托底安置。

烈士和因公牺牲军人遗属,战时荣立 二等功以上奖励、被大军区以上授予荣誉 称号、在抗灾救灾和处置突发事件等急难 险重任务中受到省级以上表彰军人的随军 家属。将优先进行安置。

同时,我省鼓励有用工需求的企业安置随军家属就业。对接收未就业随军家属的企业,按照国家规定享受国有企业下岗失业人员和其他就业困难群体的优惠政策。新开办企业招用随军家属人数占企业总人数60%以上的,经主管税务机关批准,自领取税务登记证之日起,3年内免征营业税。

我省还将对自主创业的随军家属根据 实际情况给予提供小额担保贷款支持、减免 营业税等优惠。部队和驻地人民政府对无 工作且无固定收入的随军家属,参照当地城 镇最低生活保障标准,发放基本生活补助。

上授予荣誉 镇最低生活保障标准,发放基本生

星报讯(记者任金如)昨日,记者从合肥市住房公积金中心获悉,从7月11日起,合肥12329住房公积金热线正式运行。

当日,记者还从合肥市住房公积金管理中心获悉,合肥公积金可提取用于购买新建商品房、购买存量房(二手房)、还住房贷款等,但是都有时间限制,请市民们办理时务必注意办理时间,逾期不予追溯办理。

其中,购买新房提取公积金,须在购房一年以内(以商品房网上备案确认单时间为准)办理一次性提取,逾期不再追溯办

理。购买存量房(二手房)提取,须在购房一年以内(以契税完税凭证时间为准)办理一次性提取,逾期不再追溯办理。还住房贷款提取,每年可申请提取一次,在贷款发放后的次年对应月份或之后办理。结清贷款的需在结清后次年内办理一次性提取手续,逾期不再追溯办理。

住房公积金提取业务由职工本人办理。职工本人不能办理住房公积金提取业务的,可以按照要求委托他人代办住房公积金提取业务。

@资讯

合肥6月空气质量排名全国第61位

昨日, 环保部发布了2014年5月份京津冀、长三角、珠三角区域及直辖市、省会城市和计划单列市等74个城市空气质量状况。6月份, 合肥市在全国总排名中列第61位, 倒数第14名的成绩,也在环保部的通报中被"点名"。

程鹏 星级记者 俞宝强

我省新增一家工伤康复定点机构

记者昨日获悉,合肥市二院新近成 为安徽省工伤康复试点医疗康复的定 点机构。据了解,安徽省每年大约有6 万多名需要进行工伤康复的人群。

叶纲 记者 李皖婷

违法办户口,市民可随时举报

昨日,记者从合肥市公安局获悉,对于滥用职权违法违规办理户口的工作人员,一经发现,将终身追责。此外,市民还可通过拨打户政热线0551-62928294进行举报和投诉。 记者 王玮伟

合肥放心豆制品企业新增2家

记者从合肥市获悉,合肥市举行第 二批豆制品企业推荐会暨产销对接会, 新增了2家豆制品(含豆芽菜)生产企业。 这两家生产企业是:合肥张师傅食 品有限公司、安徽望乡食品有限公司。 侍莘莘 记者 沈娟娟

合肥高新区下周三有招聘会

合肥市高新区7月23日将举办"暑期就业活动月"大型人才招聘会,地址在合肥市望江西路与文曲路交叉口往北200米安徽高新科技人才市场。咨询电话:0551-65869545、65396569。

侍莘莘 记者 沈娟娟

7月19日,合肥这些地方停电

记者从合肥供电公司获悉,7月19日6:00~18:00,以下地方停电,涉及停电范围:金寨南路(姚公庙、常青硫酸化工厂、姚公大队)、沿河村线(东风小区、常青沿河、沿河楼岗)等地区用户。

记者 李尚辉

2014合肥植物园赏荷游园会开幕

7月盛夏來临,荷叶田田,荷花盛放,合肥植物园2014賞荷游园会正式拉开帷幕。7月18日-8月17日賞荷游园会期间,游客朋友不仅能够欣赏到合肥植物园万株莲花娇羞姿态和国内最新培育品种展示,更能在感受美的同时,积累有关莲花的知识。 宇胜记者 赵莉



庆典活动现场抽取2名-

灣戸里4999^元

实木复合、新品实木-

全线制作盛

多款地板庆典专享

広川5亨

100%中奖,400元以上奖品送不停。

庆典好礼坛爪停

红星美凯龙政务区专卖/65882282 信地红星美凯龙专卖/64220836 青阳路美家居专卖/67113116 望湖美家居专卖/63517989 红旗美家居专卖/67130555 金三角专卖/65219926





